

郑州白领疯狂“挣分”

齐到新玛特总店享VIP免费大餐



一群装束相当职业的靓妹,每人手里拎着四五个购物袋,踢踏着高跟鞋,沿农业路向西狂奔了一公里也没能拦到出租车,因而面色相当窘迫……李小姐与同事们昨日下午遭遇的尴尬,原因其实很简单,这群疯狂的白领,是特意凑工作午歇时间,赶场到新玛特总店VIP会员闭店活动扫货。

“没有全勤奖也很值。”没能赶上正点打卡,李小姐却也依旧很欣慰,她在安慰自己:公司全勤奖一年才300块。这趟购物一次就省了上千块,除了正常折扣之外,还有20~50倍的积分兑换现金券。这样的机会,一年可只有一次。

今天,新玛特总店继续为教师节的到来提前举办闭店专场,本次是专门为全市教职工安排的一场公益营销,郑州市的教师不仅可以凭证件享受购物优惠,更可以享受免费餐饮、免费电影的节日盛宴。

晚报记者 梁冰/文 赵楠/图

VIP的价值在于:吃、喝、享受一切随便

女人们一边悠然地啃着叉子上的哈密瓜,一边顺手提了件新衣服,在身上比画着,然后去收款台。瓜啃完了,再冲到冷餐台前抓块月饼,继续同上的动作……

别家商场边吃边购物的顾客,往往很忌讳,大商新玛特总店1-7层,不仅层层如此,还尤其鼓励,不限量免费供应,只要你有兴趣,吃到当晚零时闭店都没问题,这是该百货店创造出的郑州商界第一个另类奇观。

第二个另类奇观,别家商场搞活动都是选择周末,凑人多的时候。即便是店庆,如果不是在周末,也要拉个长线活动档期时间。新玛特总店就很牛,说在周五,雷打不动。您还别不乐意,只有昨日一天时间,这让诸如李小姐一样的上班族,吃尽了苦头。中午12点一下班,李小姐与同事们分乘4辆出租车,由西区疯狂地向新玛特狂赶路。

折扣是令人发狂的,积分的倍数是会令人幸福晕倒的,午餐、电影是免费的,美发统统都是免费……“太诱惑了,可14:00必须要打卡上班啊!”李小姐不停地呼唤着同伴,速战速决。

但是在下午两点,新玛特总店各个楼层的款台前、积分兑换台前,被姹紫嫣红的花裙子们、被庄重严肃的男衬衣们围了个水泄不通。如果说在商场还在为手中攥满的购物袋在欣喜,出了商场的大门,赶场的白领就笑不出来了,公交车台上的人冒了出来,比刚才收银台前的景象更可怕。出租车简直一车难求,李小姐的同事们分成两队,分别沿花园路向北、农业路向西寻车,拎着大包小包,五颜六色的高跟鞋在马路上踢踏着焦急的情绪。

最终,也没能赶上正点打卡,大家在公司面面相觑,却也依旧激动异常,抢货的疯狂,可比半夜死守开心网偷菜的感觉强多了。“要不然,晚上下班再去烫烫发?”

新款秋装8折,值得白领逃班冒险

下午3点,又有一批新的“工装族”,云集在新玛特总店的各个楼层。即便是遇到熟人或同事,大家也是哈哈一笑,偶然间会多问一句:“出门之前,打卡了吗?”

不可否认,市场上每家百货公司搞大型活动,都是一年里非常重要、盛大的消费盛宴,消费折扣最高、赠品最强。但能够把郑州的白领们忽悠得“逃班”购物,新玛特总店也颇有一番能耐了。

9月初,正值秋装大范围上市的时节。依照常规的商家活动促销档期,这个时间对于新品上市,是不应该有任何折扣的。其实,新玛特总店的新品折扣也不多,但牛就牛在了超级积分上。

当天的VIP专场活动之中,耐克、阿迪达斯、百丽、天美意这样的流行品牌或运动品牌,积分率竟是50倍;就连顶级的CHLOE、浪琴、BRAX品牌,也参加了20倍积分活动。依照新玛特总店专场活动的积分兑换现金券促销政策,10000积分兑换100元现金券。李小姐当日中午买了2400元的秋装与鞋子,共折算出10万积分,兑换了整整1000元的购物券。换言之,李小姐在这个秋天不仅抢先穿上了时尚的新装,而且还是六折买的,怎能不让身边人羡慕眼球。

而平日里整年雷打不同价钱的名表、珠宝金饰、奢侈品牌服装,这个时候淘金其实才是最大的热门。一块浪琴表,少说也在9000元以上,20倍积分兑现礼券,等于打了个八折。这个折扣,岂不是能让整个城市疯狂。

QM
曲美家具

曲美现代家具 欧洲原创设计



曲美家具河南旗舰店周年庆典

大型优惠 经典回放

满10000送4000

仅限9月5日-6日

曲美家具旗舰店
紫荆山路99号(烟厂对面)
服务热线: 60221625
免费热线: 400-811-1882

曲美家具郑州专卖店:
红星美凯龙3楼曲美家具 60139552
中博世贸家具城独立店 66388198
中博世贸家具城负一层 66388155

郑州曲美馨园商贸有限公司保留活动最终解释权

